

Vizualizare anunt

PUBLICAT
 NR ANUNT: ADV1152949
 TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE
 DATA CREARE: 17.06.2020 09:54
 DATA PUBLICARE: 17.06.2020 10:15

DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: UNIVERSITATEA MARITIMA DIN CONSTANTA CIF: 2747321

Adresa: Strada Mircea cel Batran , Nr. 104 Tara: Romania

Tel: +40 0241/664740 Fax: +40 0241/617260 E-mail: achizitii@cmu-edu.eu Punct(e) de contact: Cristalina Stoian In atentia : Cristalina Stoian

ANUNT

Denumire contract:

Baterie ultracondensatori, 1 buc

Data limita depunere oferta:

22.06.2020 12:00

Tip anunt:	Tip contract:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:	Caiet de sarcini:
Cumparari directe	Furnizare	31400000-0 - Acumulatori, pile galvanice si baterii primare (Rev.2)	8.250,00 RON	Caiet de sarcini-Baterie ultracondensatori.doc

Descriere contract:

Baterie ultracondensatori, 1 buc, conform specificatii tehnice atasate prezentului anunt. Specificatiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea de «sau echivalent».

Conditii referitoare la contract:

La întocmirea ofertei se vor lua în calcul toate costurile directe și indirecte aferente furnizării și toate cheltuielile generate de orice altă categorie de activități, materiale, componente, transport, taxe etc. în vederea furnizării, complete, de calitate și conforme. Prețul ofertat este ferm și nu se ajustează. Termenul de livrare: conform specificatii caiet de sarcini. În cazul în care, din vina sa exclusivă, furnizorul nu reușește să-și îndeplinească obligațiile asumate prin oferta depusă, atunci achizitorul are dreptul de a deduce din prețul ofertat, ca penalități, o sumă echivalentă cu 0,05 % din valoarea acestuia pentru fiecare zi de întârziere. Plata se va face în termen maxim de 15 zile de la recepția cantității și calitative, cu OP din/in cont de trezorerie. Date de facturare Universitatea Maritimă din Constanța, str Mircea cel Batran nr 104, CIF 2747321. În cazul în care achizitorul nu își onorează obligațiile în termenul convenit, atunci acestuia îi revine obligația de a plăti, ca penalități, o sumă echivalentă cu 0,05 % pentru fiecare zi de întârziere din prețul produsului. Termen de garanție: conform specificatii pe produs. Livrarea de produse cu o calitate inferioară celei oferite dă dreptul autorității contractante de a le refuza și de a solicita înlocuirea acestora, în maxim 5 zile lucrătoare, cu produse de calitate.

Conditii de participare:

Ofertele vor fi transmise în termenul limită, respectiv 29.04.2020 inclusiv, pe email achizitii@cmu-edu.eu sau vor fi depuse în plic la Rectorat - sediul central al Universității Maritime din Constanța str Mircea cel Batran nr. 104. Riscurile transmiterii ofertei cad în sarcina operatorului economic. Pentru ofertele transmise pe e-mail, operatorii economici vor solicita telefonic la data/ora transmiterii, confirmarea primirii e-mail-ului de către autoritatea contractantă, la tel 0748.025.674. Oferta de preț va include toate taxele, transportul, ambalarea, asigurarea produselor până la locația unde se va face livrarea. Termen de valabilitate ofertă: minim 30 zile de la data limită de depunere a ofertelor.

Criterii de atribuire:

"Prețul cel mai scăzut" cu respectarea tuturor condițiilor minime detaliate în cadrul specificațiilor tehnice atasate.

Informatii suplimentare:

Operatorii economici vor urmări site-ul universității <https://cmu-edu.eu/anunturi-publicitate/> și/sau Anunțul de publicitate din SEAP, pe perioada cuprinsă între data publicării anunțului de publicitate și termenul limită de depunere a ofertelor, unde autoritatea contractantă poate posta clarificări la documentația de atribuire. Dacă ofertantul care va fi desemnat castigator este înscris în SEAP, acesta poate oferta și în sistem, în catalogul de produse, sub denumirea "Baterie ultracondensatori", cu specificarea anunțului de publicitate.

LISTA VERSIUNI ANUNT PUBLICITAR